



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

22 жовтня 2018 року _____ № 17
Баштанка

XXV сесія сьомого скликання

Про звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області сьомого скликання до Верховної Ради України щодо врегулювання питання сплати податку на доходи фізичних осіб, що сплачуються фізичними особами за результатами річного декларування

Заслухавши і обговоривши проект звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області сьомого скликання до Верховної Ради України щодо врегулювання питання сплати податку на доходи фізичних осіб, що сплачуються фізичними особами за результатами річного декларування, відповідно до листа Баштанської районної державної адміністрації від 19 вересня 2018 року №02-18-898, на підставі частини другої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань планування бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики від 17 жовтня 2018 року №6, районна рада

ВИРІШИЛА:

Направити до Баштанської районної державної адміністрації на доопрацювання проект звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області сьомого скликання до Верховної Ради України щодо врегулювання питання сплати податку на доходи фізичних осіб, що сплачуються фізичними особами за результатами річного декларування, що додається.

Голова районної ради

А.Л.Петров

З В Е Р Н Е Н Н Я

депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області до Верховної Ради України щодо врегулювання питання сплати податку на доходи фізичних осіб, що сплачуються фізичними особами за результатами річного декларування, які одноосібно обробляють земельні частки (паї)

Одним з найгостріших питань у районному бюджеті є сплата податку на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами (одноосібниками), обробляють земельні ділянки (паї) за результатами річного декларування. Це громадяни, які мають у власності земельні ділянки, вирощують на них сільськогосподарську продукцію, реалізують її, і з цього отримують дохід.

Відповідно до Бюджетного кодексу України 60 відсотків податку на доходи фізичних осіб залишаються у районному бюджеті. В обсязі доходів районного бюджету цей податок складає 10 відсотків, це майже 2000,0 млн.грн. Платники даного податку ухиляються від подання декларацій, відображення реально отриманого доходу та сплати суми податку. Втрати до бюджету складають близько 500,0 тис.грн.

Одноосібники (власники земельних паїв) мають значні площі земельних наділів, 10 відсотків яких обробляють самостійно, а інші здають в оренду приватним підприємцям – фізичним особам без юридичного оформлення договорів оренди, при цьому сплачують лише земельний податок з 1 га (близько 250 грн), та у разі добровільного заповнення декларації про доходи – близько 195 грн з 1 гектару податку на доходи з фізичних осіб та військовий збір.

У свою чергу, сільськогосподарські підприємства (юридичні особи) сплачують до бюджету 600-800 грн податків у розрахунку на 1 га. Окрім того, вказані підприємства сплачують орендодавцям-власникам земельних паїв орендну плату 8-10 відсотків від нормативної оцінки землі.

За таких нерівних умов оподаткування, у майбутньому можливе подрібнення сільгосппідприємств – трансформування юридичних осіб у одноосібники, що призведе до повного краху місцевих бюджетів.

Вважаємо за потрібне, внести зміни до статті 179 Податкового кодексу України у частині обов'язкової подачі декларації та відображення обсягу отриманого доходу затвердити мінімальний розмір (враховуючи нормативно-грошову оцінку землі, кількість паїв, розмір мінімальної заробітної плати), що забезпечить сплату податку на доходи фізичних осіб власниками земельних часток (паїв) одноосібниками.

У зв'язку з вищезазначеним вбачається необхідність створення умов для збільшення концентрації фінансових ресурсів у місцевих бюджетах та забезпечення їхнього стабільного поповнення. Районний бюджет отримає додаткові надходження, котрі направляться на соціально-економічний розвиток, запровадження реформ у галузях освіти та медицини, виконання інвестиційних проектів, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів соціально-культурної сфери, виконання районних програм та інше.